

# 平桥区：“雨露计划”很给力

本报讯(张方斌 杨彬)“雨露计划”不仅给了我知识和技能,同时也可以让我实现“白领”梦想。这是3月9日,平桥区职业教育实训基地在欢送09级“雨露计划”学员赴苏州圣美集团和上海携程集团就业大会上,航空售票专业女学员肖定凤说的一番话。

“雨露计划”是国务院扶贫部门为全面

提高贫困地区人口素质,增强其就业和创业能力,通过转移就业和自主创业,努力增加贫困农民收入,从2005年起,针对贫困地区的青壮年农民、复员退伍士兵、村干部和致富骨干,开展的多渠道、多层次、多形式引导性培训、职业技能培训、创业培训和农业实用技术培训。

为实施好“雨露计划”工程,平桥区一是打造“以就业为导向,以创业为目标,紧跟社会需要,服务基层群众”的职业教育模式,实施职教攻坚,组建职教集团,并出台全员职教和免费职教等一系列政策,先后投资5.6亿元建设实训基地。目前,占地300亩,建筑面积41500平方米的一期工程已投入使用。二

是搭建联合办学、校企合作舞台,形成前校后厂的城乡劳动力就业转移培训格局,实现“高技术就业,高收入就业”目标,为农村剩余劳动力转移提供机遇。该区成功引进的河南省信阳航空服务学校和信阳市工程机械职业技能培训学校,开设的航空服务、工程机械、数控机床、汽车维修、计算机应用等多个专业,已为全国各地培训学员500余名。该区引进的闽商超越服饰公司和浙商舜宇光学公司的近千人通过培训,真正有了一技之长。三是举办“农资经营负责人”、“植保机防手”、“复员军人”、“农民创业”等“阳光工程”培训班,培训学员2000余人,为社会培养了大批有文化懂技术的新型人才,真正让他们“凭着本事上岗,捧着技术就业”。

# 省人大常委会调研组来我市调研

本报讯(记者 关心亮)3月10日下午,省人大常委会法制委员会主任委员毛引端率调研组来我市就《河南省促进高新技术产业发展条例(草案)》(以下简称《条例》)立法进行调研,并召开座谈会。市人大常委会副主任董进才出席座谈会。

座谈中,大家一致认为,《河南省促进高新技术产业发展条例(草案)》立意高远,措施全面有力,责任明确,《条例》如能颁布实施,必将在全省经济社会的可持续发展和发展方式的转变产生深远的影响,将进一步促进河南高新技术产业发展。打造高新技术产业集聚区,是加快经济发展方式转变,推动中原经济区建设的一项重要举措。省人大常委会对高新技术产业发展进行立法,对引导、促进和规范我省高新技术产业健康发展具有十分重要的指导作用。同时,对建设“河南省农村改革发展综合试验区”和实现我市“三大跨越”会产生巨大的推动作用。

近年来,在市委、市政府的高度重视下,全市高新技术产业得到了较快发展,自主创新能力不断增强。2010年,全市规模以上工业企业中高新技术产业实现增加值13.64亿元,增长30.2%,超出同期工业增速9.2个百分点。目前,全市拥有国家级企业技术中心和国家级工程实验室各1家;省级高新技术企业4家,省级企业技术中心7家,省级工程技术研究中心7家;市级高新技术企业35家;已建立博士后工作站3家。

座谈会上,大家就《河南省促进高新技术产业发展条例(草案)》提出了修改建议。

# 赵德庆向浉河区慈善总会捐赠50万元

本报讯(何家锋)日前,浉河区人大代表、信阳市丰庆农产品公司董事长赵德庆向区慈善总会捐赠50万元。

赵德庆乐善好施,多次捐助助学,向敬老院、孤儿院等困难群体捐款捐物、奉献爱心。

赵德庆领办的信阳市丰庆农产品公司是商务部全国农产品采集点之一,是农业部重点管理企

业,下属的大洋蔬菜批发市场和红星屠宰厂等多家企业,担负着我市中心城区80%的蔬菜供应和90%以上的猪肉供应任务。

赵德庆领办的信阳市丰庆农产品公司是商务部全国农产品采集点之一,是农业部重点管理企

业,下属的大洋蔬菜批发市场和红星屠宰厂等多家企业,担负着我市中心城区80%的蔬菜供应和90%以上的猪肉供应任务。

# 完善社会保障 全力促进就业

全市人力资源和社会保障暨农民工工作会议召开

本报讯(记者 马保群)3月10日,全市人力资源和社会保障暨农民工工作会议召开。市直有关单位和各县区主管此项工作的负责同志参加了会议。会议全面总结了“十一五”期间及2010年全市人力资源和社会保障工作,部署了2011年的工作任务。

会议要求,2011年,全市各级人力资源和社会保障部门要坚持把“民生为本、人才优先”作为工作主线,实施充分就业的发展战略和人才强市战略,构建高素质的人力资源开发体系和以人为本的和谐社会体系,以实施积极就业政策为抓手,全力以赴促进就业;以完善制度和扩大覆盖范围为重点,着力推进覆盖城乡居民的社会保障体系建设;以实施全民技能振兴工程为载体,全面提升人力资源素质;以高层次专业技术人才队伍建设为重点,大力推进人才队伍建设;以推进“两转两提”为目标,切实加强公务员队伍建设;以推行岗位管理为主要内容,深化事业单位人事制度改革;以促进形成合理有序的工资收入分配格局为方向,深化工资收入分配改革;以提升信阳劳务经济质量为重点,深入做好农民工工作;以服务军队建设和维护稳定为前提,全面做好军转工作;以维护劳动者合法权益为出发点,积极构建和谐劳动关系,为推进魅力信阳建设作出积极贡献。



新学期伊始,空军第一航空学院学员11队将学员们在休假期间拍摄的反映“十一五”期间家乡变化的优秀照片展出,引来了该院官兵的驻足观看。图为学员们正在观看展板。

据了解,“十一五”期间全市累计城镇新增就业47.1万人,新增农村劳动力转移就业53.5万人,登记失业率保持在3.5%以下,以养老、失业、医疗、工伤、生育保险为主要内容的覆盖城乡的社会保障体系初步形成。全市社会保险参保人数达到480万人,各项基金征缴突破22亿元,同时,注重创新人才培养机制,使得人才队伍不断壮大,全市人才总量达到65万人,圆满完成了“十一五”时期的主要任务。

会议指出,2010年,全市人力资源和社会保障系统紧紧围绕市委、市政府保持经济平稳较快发展的大局,把就业和社会保障工作作为重点,集中精力,抓大事,办急事,保稳定,促发展,使就业和社会保障工作实现了重大突破,各项工作都取得较好

□本报记者 黄颖 实习生 郭佳

新县财政局驻信阳办事处负责人陈智勇,自担任陡山河乡柳林河村党支部书记以来,牢记宗旨,察民情、解民忧、带民富,践行着对组织的庄严承诺。

从抓基层组织建设入手 柳林河村是一个经济发展相对落后的深山区村。陈智勇上任伊始,从村“两委”班子、党员队伍建设抓起,努力增强基层党组织的凝聚力、战斗力。经过深入走访,他了解到,干部、党员在群众心里有没有威信,关键在于办事是否公正、自身是否过硬。陈智勇在日常工作中遇事与村“两委”成员商量,征求群众意见,做到公开、公平、公正。在他的倡导下,

# 重在为民谋发展

——记新县陡山河乡柳林河村党支部书记陈智勇

村支部、村委会完善了村干部工作职责,村班子议事规则、村务公开等制度10余项,利用“四家”工作法处理村内重大事项8起;积极开展“联帮促”活动,通过鼓励、引导,成功争取外出创业成功人士孔垂贵捐资100万元,用于柳林河村小学教学楼和村部办公楼建设。陈智勇还带头捐款将本村失学儿童黄玲珍送回校园。

找准加快发展的切入点 如何找准加快发展的切入点?陈智勇走村串户,深入田间地头,对全村经济发展现状、资源状况、群众所思所想等基本情况进行深入细致的摸底,提出了“立足种养业、发展第三产业、扩大劳务输出”三业并举的发展思路。他按照新时期党建要求,把大力实施“双强”工程作为加强基层党组织建设的有效载体,采取“走出去、请进来、内充电”等方式,切实加强农村党员、村干部致富能力培训,组织党员干部、种养大户到外地参观学习130多人

次,邀请乡土技术人员举办各类培训6场次,新增“双强”党员5名、种养加工大户11户。全村80%以上的党员干部已掌握了2门以上的实用技术。

从群众期盼的事情做起 行动最具说服力,发展才是硬道理。陈智勇把解决群众行路难、上学难、生活难问题列入村“两委”班子重要议事日程。他依托派出单位——新县财政局的支持,成功争取村镇规划基础设施建设项目落户柳林河村,预

计投入路、桥、水等基础设施建设资金40万元;结合改革发展试验区建设,完成了柳林河村新农村建设规划,平整土地60余亩,拆迁废旧房屋20余间;完成对付庄、六斗冲等5个村民组的村组道路整修工程;配合完成了西循环路柳林河段硬化任务,解决了当地群众的出行难问题;成功争取农业综合开发国土整理项目在柳林河村9个村民组实施。

# 科学发展在基层 选派干部展风采

信阳市图书馆成立于1999年,于2002年年底正式对外开放。由于信阳市图书馆老馆资源远远不能满足广大人民群众日益增长的精神文化需求,市委、市政府2007年决定启动新馆建设。经过近3年的艰苦工作,建筑面积1.67万平方米的新图书馆已经落成。新馆设计藏书100万册,配置网络节点600个,读者座席1000个,每天可接待读者3000人次,实行全免费开放,公益平等、自助借还的服务模式。自2010年9月21日试开馆5个月以来,共接待读者9.6万

## 关于征集信阳地区专家、作者的著作及文献资料的公告

人次,办理借证2600个。新馆在布局设计上体现人性化理念,运用先进的RFID自助借还系统,网络无线覆盖技术,合理的格局和优美宁静的环境等,都给广大读者留下了深刻的印象,纷纷盛赞市委、市政府为广大大市民办了一件好事、实事。

公共图书馆发挥着传播知识、传承文明的重要作用,是专门收集、整理、保存、传播文献知识的公益性文化教育机构,发

挥其在信阳经济、社会发展中的重要作用,所有图书、文献资料一经收藏,我馆将颁发收藏证书。

信阳市图书馆恳请您的真诚关注和大力支持!

联系人:陈宝均 朱进 电话:0376-6365399 15039767899 13137371553

地址:信阳市羊山新区信阳市图书馆 邮箱:xytsg@sina.com 信阳市图书馆 2011年3月9日

河南省信阳市平桥区人民法院公告

祁占海: 本院审理的原告冯贤诉你借款纠纷一案,已审理终结。因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,向你送达本院(2011)平民初字第111号民事判决书。自公告发出之日起经过60日即视为送达。如不服该判决,可在公告期满后的15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则本判决发生法律效力。 特此公告

信阳市平桥区人民法院 2011年3月8日

注销公告

兹有信阳市浉河区德昌酒业有限公司,因业务原因,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内到本公司申请债权、债务。 特此公告。

信阳市浉河区德昌酒业有限公司 2011年3月10日

物业选聘启事

万家灯火城市广场现向社会公开选聘物业服务企业。万家灯火城市广场建筑面积约60万平方米,欢迎物业服务企业报名参与投标,报名时间自2011年3月5日至3月20日。

联系人:赵先生 电话:13839791318 万家灯火集团

CHANGHONG长虹 信赖源自1958

天天3D 长虹内部价疯狂抢购

活动时间: 3月12日-13日

58寸FHD智能3D电视 原价:19999元 疯狂抢购价:13990元 让利6000元

50寸FHD智能3D电视 原价:12990元 疯狂抢购价:7990元 让利5000元

42寸智能3D电视 原价:6990元 疯狂抢购价:5990元 送3D大礼包(价值1900元)

37寸偏光3D电视 原价:6950元 疯狂抢购价:3990元 送8副偏光3D眼镜

送 购63吋FHD智能3D电视,送24吋网乐LED; 享 购3D电视送价值1900元3D大礼包 3D电影无限下载服务 购长虹电视均送超值大礼

FHD智能3D 超高清3D驱动 智能网乐 VIP在线3D 节能护眼 全国统一特服热线:4008-111-666 活动地址:市区各大卖场长虹专柜 咨询电话:6565446

## 拍卖公告

受郑州市中级人民法院委托,我公司定于2011年3月18日(星期五)下午15时,在我公司拍卖:

●原信阳市集成橡塑公司废旧设备一批(打包整体拍卖)

包括轮胎破碎机、精磨机、变压器等废旧设备及零配件。

部分设备

凡有意者于即日起至2011年3月17日,携有效证件及保证金办理竞买手续。若中,保证金如数无息退还。

报名时间:即日起至2011年3月17日下午17时截止。

展 示:即日起至2011年3月17日下午16时止。

联系地址:信阳市北京南路信房大厦四楼(体彩广场西侧)

联系人:曹先生 付女士 联系电话:0376-6255006 13837673303 13939796449 网 址:www.xytypm.com (信阳拍卖) 工商局监督电话:0376-6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

### 遗失声明

兹有王祖惠所有的房屋坐落于平桥区羊山街铁四院住宅3单元205号,房屋所有权证号为信房权证平桥区字第054939号,为混合结构套套,建筑面积50.09平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:王祖惠 2011年3月9日

### 声明

兹有梁其亮豫S28666号小型轿车,车架号:LFV2A11K46301649,发动机号:007768,其购置税完税证明,证号:6410521797,因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳景元生态茶园有限责任公司组织机构代码证正、副本(证号:71127389-X),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有李玉恩毕业于南阳师范学院体育教育专业二年制专科,其专科毕业证书(证号:00692237),因不慎丢失,特声明作废。